

# 11 летний мальчик заявил в милицию на родителей

Сотрудниками отдела по делам несовершеннолетних ОВД по Кировскому району выявлена прибывшая из п. Магистральный неблагополучная семья. В ходе работы было установлено, что родители совсем не занимаются воспитанием своего ребенка.

Одиннадцатилетний Игорь сказал милиционерам, что не желает жить со своими родителями. Постоянные издевательства отца, пьяная мать сделали жизнь ребенка невыносимой. В своем заявлении он так и указал, что хочет жить в детском доме. А последняя ссора с отцом закончилась для него побоями. Так же мальчик рассказал, что отец неоднократно выгонял его из дома. Однажды его приютили к себе знакомые, у которых он прожил почти десять дней. За этот период времени папа даже не интересовался местом нахождения сына, и не обращался в милицию.

Проверка показала, что Игорь не посещает школу с 2007 года. «Водить ребенка в школу обязанности матери, мое дело – деньги зарабатывать», - так сказал отец мальчика. Единственным увлечением ребенка за эти два года стали компьютерные игры. У Игоря появились проблемы со зрением. Кроме этого, в медицинской карте ребенка указано серьезное заболевание – гидроцефалия (водянка головного мозга), однако по информации из детской поликлиники Игорь на учете у специалистов не состоит, а медкарта находится у родителей.

По словам инспектора ОДН, мать не живет с ребенком уже год, ведет разгульный образ жизни. Изредка в состоянии алкогольного опьянения навещает сына. Отец Игоря работает, однако, согласно характеристики от руководителя организации, он часто приходит на работу со стойким запахом алкоголя.

На данный момент мальчик находится в социальном реабилитационном центре для несовершеннолетних г.Иркутска. В отношении отца мальчика за жестокое обращение с ребенком возбуждено уголовное дело предусмотренное ст.156 УК РФ. (Неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

*Татьяна Звягина, инспектор по СМИ ОВД по Кировскому району*

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

---

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## **КОНТАКТЫ**

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: [kraasyar.babr@gmail.com](mailto:kraasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

## **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

## **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)